

环境综合行政执法支队:

# 连续查处3家废气扰民泡沫加工店



被查处现场。

本报讯(记者 方丹 通讯员 侯文高 文/图) 8月31日晚,县环境综合行政执法支队接到群众投诉称,位于县城龙潭沟上段的龙潭名都售楼车库内,有两家垃圾回收店在加工时,一种刺鼻的臭味飘出,让人难以忍受,严重影响正常生活,请环保部门给予解决。

活,请环保部门给予解决。

9月1日,县环境综合行政执法支队工作人员来到垃圾回收店现场调查,发现这两家垃圾回收店均没有办理任何环保手续,属于散、乱、污企业;也没有配备环境污染治理设施,未采取任何污染防治措施,在加工过程中产生的废气直接排入外环境,对周围环境造成污染。

县环境综合行政执法支队责令两家垃圾回收店立即停止生产,并组织召开龙潭名都泡沫加工废气扰民约谈会,县经信委、县商务委、县市场监管局等部门对两家垃圾回收店废气污染问题高度重视,表示严格落实行业主体责任,密切协调配合,立即对这两家回收店采取停电处理措施,同时淘汰回收店的落后机电设备,进一步加强再生资源回收行业管理工作力度,共同打好污染防治攻坚战。

目前,巫山县永权回收店、巫山县光宝废品收购站已停止运营。

9月3日,县环境综合行政执法支队再次接到群众举报称,县城巫峡路有

一家废品收购站在隐蔽加工泡沫,味道难闻,周围空气受到严重污染。

县生态环境综合行政执法支队立即前往该地调查,发现巫山县国轩再生资源回收有限责任公司门市内,有一台泡沫加工、一台塑料瓶加工机器,还有加工的成品。但该公司经营范围为废品收购、建材批发,并没有加工这一项目。

执法人员认为,巫山县国轩再生资源回收有限责任公司,在未办理任何环保手续,在居民区、敏感区域加工有毒有害废旧物品,废气直接向外排放,对周围环境造成污染,并且存在严重安全隐患。

按照《中华人民共和国大气污染防治法》第四十五条“产生含挥发性有机物废气的生产和服务活动,应当在密闭空间或者设备中进行,并按照规定安装、使用污染防治设施;无法密闭的,应当采取措施减少废气排放。”的规定,责令该公司立即停止生产,确保周边居民正常生活不受污染影响。

## 龙门街道社区卫生服务中心 江东门诊部挂牌开诊

本报讯(记者 陈廷权 实习生 马江)为弥补县城新区江东组团健康医疗服务不足,9月5日,龙门街道社区卫生服务中心江东门诊部,在县城新区江东组团中昂新天地售楼部大门对面正式挂牌开诊,自此,当地群众在家门口就能享受到便捷、安全、有效、价廉的医疗、预防和保健服务。

江东门诊部挂牌开诊当日,该门诊部邀请山东支医专家,及县人民医院、县中医院知名专家,为当地群众开展了义诊活动。上午9时,闻讯赶来的群众排起长队就诊。专家们耐心细致地为群众测量血压,把脉诊治,解答他们在相关疾病方面的各种问题,并为群众发放宣传资料,进行健康知识宣教等。义诊现场气氛十分热烈。

据了解,新挂牌开诊的江东门诊部,设有辅助检查室、治疗室、全科诊室、药房收费室等科室,可进行B超、心电图、尿常规、血常规等检查。

## 信念坚定 对党忠诚

(上接第一版)科学分析问题,有效解决问题。我们之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息,团结带领人民书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗,就在于一代又一代共产党人坚持不忘初心、不移其志,以坚忍执着的理想信念,以对党和人民的赤胆忠心,把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上,为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命,为党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。

习近平总书记指出:“理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。”党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远;没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃。历史和现实反复证明,一个政党有了远大理想和崇高追求,就会坚强有力,无坚不摧,无往不胜,就能经受一次次挫折而又一次次奋起;一名干部有了坚定的理想信念,站位就高了,心胸就开阔了,就能坚持正确政治方向,做到“风雨不动安如山”。必须深刻认识到,形成坚定理想信念,既不是一蹴而就的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实践中不断砥砺、经受考验。年轻干部要牢记,坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。干部要成长,就必须用真理武装头脑,加强党性修养,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求,在各自岗位上顽强拼搏,不断把为崇高理想而奋斗的实践推向前进。

习近平总书记强调:“理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。”衡量干部是否有理想信念,关键看是否对党忠诚。我们党一路走来,经历了无数艰险和磨难,但任何困难都没有压垮我们,任何敌人都没能打倒我们,靠的就是千千万万党员的忠诚。对党忠诚,是共产党人首要的政治品质。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直接检验。年轻干部要以此检验自己,时时对照、躬身践行,永远信党爱党为党,知重负重、埋头苦干、攻坚克难,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

现在,向第二个百年奋斗目标进军号角已经吹响。在新的历史起点上,年轻干部要自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,牢记初心使命,坚定理想信念,砥砺政治品格,锤炼过硬本领,以忠诚干净担当的实际行动,在全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业。

### 遗失声明

兹有巫山县曹洪遗失残疾证,编号:50023720060104221321,声明作废。  
2021年9月8日

## 城管局:“一条龙”服务改善农村环境卫生



垃圾压实平铺。

本报讯(记者 侯月文/图)围绕人民群众对高品质生活的期待办实事。近期,县城管局着力改变乡镇日常环境卫生脏、乱、差,垃圾乱堆乱倒等现象,取得明显效果。

通过每月到各乡镇各村宣讲、巡查,督促并帮助乡镇各村对垃圾倾倒点进行整改,使垃圾倾倒逐步规范,并及时转运到垃圾压缩中转站。

通过乡镇垃圾压缩中转站杀菌、消毒等规范处理后,及时运送到垃圾填埋场进行处置。针对垃圾填埋地对生活垃圾进行无害化无害化处置达100%。通过“一条龙”的服务,极大地改善了我县农村环境卫生,提高了村民的生活品质。



## 赵海燕:把群众当亲人 为群众解难事



赵海燕在查看柑橘产业。

本报记者 曾露 罗彬 文/图 赵海燕,女,1988年生,中共党员,现任官渡镇杨林村党支部书记。自参加工作以来,她甘于奉献、兢兢业业,扎根于基层,用满腔热情在基层舞台上发光发热,实现自己的人生价值。

在日常工作中,赵海燕充分发挥女性细心、耐心的特点,化解难题,很好地完成了本职工作。在乡村治理、产业发展、疫情防控等工作中,她始终战斗在第一线,面对有不理解、不配合工作的情况,她总是不厌其烦地劝说、沟通,用自己的真诚去化解矛盾,切切

实做老百姓的贴心人。多年来,她千方百计为群众办实事、解难题、做好事,勤勉敬业,始终不渝。

赵海燕带头建立“每周一例会、每例会一学习”的党员干部学习制度,提高杨林村村支“两委”班子的理论水平,增强党性观

念。逢年过节,赵海燕还都带头值班执勤,到困难党员家中聊家常、问冷暖;遇到突发情况,她总是冲在第一个。在她的带动下,村支“两委”班子凝聚力、战斗力、主动作为意识明显增强,公信力越来越强,群众基础越来越好。

2019年,杨林村发展种植黄金梨,可是以什么样的方式发展呢?赵海燕立刻组织村支“两委”班子成员以及小组干部开会进行研究。开会研究后,决定引进企业按照“631”的收益分配模式进行管理,即公司60%农户30%集体经济组织10%,同时组织周边的农户,剩余劳动力就近务工,增加他们的收入。截至目前,杨林村黄金梨已陆续进入挂果期,经济效益开始逐步显现,老百姓收益越来越多。

一个决策,改变了一个村,正是因为这一决策杨林村经济在产业带动下发展迅速,群众的腰包鼓起来了,村里面貌焕然一新。

赵海燕说:“在下一步的工作中,杨林村将继续深入开展党史学习教育,发挥党支部战斗堡垒作用,坚持‘我为群众办实事’,抓好党员队伍建设,走好乡村振兴之路,带领村民增收致富,实现美丽、靓丽、富裕为目标的新杨林。”

### “两优一先”先进事迹

## 整风运动和反右派斗争

(上接第一版)巫山在全县机关、团体、企业、学校内开展大规模的整风运动和反右派斗争。

### 一、开展整风运动

1957年8月下旬,全民整风运动开始,9月2日,中共巫山县委成立整风学习领导小组,县委书记齐守法任组长。9月30日至10月23日,巫山县召开四级干部整风会议,会议分大鸣大放、明辨是非与说理批判、学习中央指示与布置工作三个阶段。全县582人参加会议,2517人次发言,写大字报、漫画共1511张,提意见9319条。鸣放中,反映出粮食统购统销、合作化、干部政策、肃反、领导作风等问题,县委在“关于鸣放情况和划清大是大非的报告”中表了态,对不同观点予以驳斥,并强调要“继续鸣放,开展斗争,用说理辩论来划清是非界线”,会议将全县的整风运动推向高潮。会议结束后,抽调各乡党总支书记,同省委、地委工作组共106人,组成农村社会主义宣传教育运动试点工作组,在中和、和平两个乡进行“社教”试点。11月,全县“社教”运动和农村整风运动全面开展。1958年1月7日至5月底,全县工交、财贸系统进行整风和社会主义教育运动,先在城关镇居民、工业、交通、企业等部门中试点,后于2月4日

起在区级财贸、公私合营、小商小贩中开展。至2月中旬,历时3个月的农村社会主义教育和整风运动基本结束,参加这次运动的干部共933人。运动分鸣放、整改、辩论、整顿组织四个阶段。全县1160个社中,搞得深透的542个社,基本深透的494个社,不够深透的124个社。运动中斗争549人,处理779人,其中逮捕法办114人,管制163人,重戴帽的反革命分子2人,改回成分19人,降级75人,警告406人。

整风运动于1958年7月31日结束,通过鸣放、整改、大争大辩、反右斗争、反浪费、反保守、学习文件、批评反省、提高思想等几个阶段,共有鸣放意见788496条,大字报12709张。意见中以粮食统购统销为最多。全县参加这次运动的178037人,结论右派147人,其中党员10人,团员19人;四类人员2896人,其中党员84人,团员198人。

整风运动达到两个目的:一是对农业社会主义改造和对农村各项基本政策进行一次全民性

的大讨论;二是通过这个运动掀起一个新的生产热潮。同时结合社教整顿党的基层组织和团组织,发挥妇女作用。

### 二、开展反右派斗争

1957年,在整风运动中,极少数资产阶级右派分子乘机鼓吹所谓“大鸣”、“大放”、“大民主”,向党和社会主义制度发动进攻。为坚持党对社会主义事业的领导,巩固新生的社会主义制度,党领导群众进行了反右派斗争。

9月10日至10月底,中共巫山县委决定用50天时间进行一次声势浩大的反右派斗争。为把右派分子“打狼擒臭”,县委整风领导小组于9月11日培训了各单位骨干,进行战前动员。同时,扩大队伍,团结中间派,向右派分子开火。对右派言论,既反对“温情主义”,也反对“简单粗暴”。9月15日,各单位发动群众开展大揭发、大批判。在转入反右派斗争后,县委继续号召群众开展大鸣大放,以诚实的态度帮助整风。10月上旬,反右派

斗争达到剧烈阶段,特别是宣布“区乡干部不反右派”后,干部顾虑解除,鸣放活跃,群众斗争情绪高涨。参加这次整风的共477人,其中党员164人,团员133人,群众180人。根据鸣放中的政治态度分为左派72人,占15.1%,中间分子364人,占76.33%,右派分子41人,占8.57%。12月26日,中共巫山县委作出寒假集中中小学教师进行整风反右派斗争计划,运动从1958年1月5日开始,2月25日结束。分大鸣大放、反击右派、肃反、整顿队伍四个阶段,采取“引”、“辩”、“揭”等方法,使右派充分暴露,然后“依靠左派,团结中左、中中,争取中右,彻底打垮右派分子”。870名教职员工参加反右派斗争,斗垮校长、教导主任23人。

反右派斗争中,要求广大群众与右派分子划清界限,在彻底打垮右派分子的猖狂进攻中受到一次严格考验,提高觉悟,加强团结。要求通过对大是大非的争辩,划清社会主义与资本主义两条道路的界限,深入进行破资本主义立场、立社会主

义立场的教育,坚定走社会主义道路的决心,进一步巩固提高和扩大左派,团结、教育、争取中间派,打击、孤立、分化右派,整顿改造组织,彻底取得在政治战线、思想战线上社会主义革命的重大胜利。

对右派分子的处理,做到严肃与宽大相结合。思想批判从严,组织处理从宽。既不能宽大无边,混淆敌我,是非界限,又必须恰当地掌握分寸,分别对待,达到对右派分子继续分化和改造的目的。

### 三、反右派扩大化的后果及影响

1958年夏,反右派斗争基本结束。在当时的形势下,对极少数资产阶级右派分子的猖狂进攻进行坚决反击是完全正确和必要的,但是,反右斗争被严重扩大化,它把大量的人民内部矛盾当作敌我矛盾,把一些知识分子、爱国人士和党内干部错划为“右派分子”,挫伤了一些干部和群众的积极性,造成不幸的后果。1959~1964年,党先后给被错划为“右派分子”的人摘掉帽子。1978年,党中央决定对尚未摘帽的错划“右派分子”全部摘帽,彻底平反。1981年底,这项工作基本完成。